

**Pravidla pro výuku při omezení osobní účasti žáků ve školách pro školní rok 2020/2021**  
**Manuál pro distanční výuku ZŠ Five Star Montessori – 1. trojročí**

„Pokud z důvodu krizového opatření vyhlášeného podle krizového zákona, nebo z důvodu nařízení mimořádného opatření podle zvláštního zákona, anebo z důvodu nařízení karantény podle zákona o ochraně veřejného zdraví není možná osobní přítomnost většiny žáků z nejméně jedné třídy, studijní skupiny či oddělení ve škole, poskytuje škola dotčeným žákům vzdělávání distančním způsobem.“

**Žáci jsou povinni se vzdělávat distančním způsobem.**

Vzhledem ke stanovené povinnosti pro žáky účastnit se distanční výuky je nutné, stejně jako při klasickém prezenčním vyučování ve škole, **každou neúčast žáka při distanční výuce omlouvat**. Omluva se děje standardním způsobem – přes školní informační systém Edookit.

Zabezpečení on line výuky – každý žák ZŠ Five Star Montessori má k dispozici po dobu trvání distanční výuky od školy iPad pro domácí použití. iPad je vybavený vzdělávacími aplikacemi a žakovským účtem, který umožňuje komunikaci s pedagogickými pracovníky a ostatními žáky školy.

Výuka probíhá v rozsahu cca 50% běžné výuky hlavních předmětů (nezahrnuje výchovy).

1. Ročník – 350 minut týdně
2. Ročník – 350 minut týdně
3. Ročník – 450 minut týdně

Žáci jsou připraveni vždy před začátkem výuky s potřebnými materiály a pomůckami tak, aby hodina mohla v určenou dobu začít. **Rodiče zajistí prostředí vhodné pro distanční výuku, které neruší účastníky on line lekcí.**

Komunikační kanál při distanční výuce:

**iPad (pouze děti)**

1. **Aplikace Škola** – vložené materiály k výuce (odkazy na videa, PL, texty a ostatní). Po splnění zadání a ukončení práce je nutné označit jako splněné zadání.
2. **Fotky – sdílená alba** - zpětná vazba. Kmenový pedagog vytvoří sdílená alba, do kterých žáci vkládají splněnou práci (foto). Pedagog práci okomentuje a poskytne tak zpětnou vazbu.
3. **FaceTime** – on line lekce s pedagogy dle pevně daného rozpisu. Individuální konzultace.

8:30	ranní pozdrav a nabídka práce	
9:00 - 9:50	on line lekce 1. skupina	kmenový pedagog
9:00 - 9:45	on line opakování	asistent
10:00 - 10:50	on line lekce 2. skupina	kmenový pedagog
10:15 - 11:00	on line opakování	asistent
11:00 - 11:50	on line lekce 3. skupina	kmenový pedagog
12:30	zpětná vazba	
13:00 - 14:00	individuální konzultace	2 x týdně

AJ – 1. a 2. ročník on line lekce 1 x 45 minut/týden dle rozpisu, 3. ročník on line lekce 2 x 30 minut/týden dle rozpisu.

**Edookit (pouze pro rodiče)**

Rodiče jsou informováni vždy v pátek předem o výuce na celý další týden včetně rozpisu on line lekcí. Materiály pro děti jsou v sekci „výukové materiály“. Komplexní hodnocení dětí – 1 x za 14 dní.